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ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ! 

Έκλεισε και η φετεινή αγωνιστική περίοδος με δύο εκδηλώσεις και  τον καθορισμό του νέου 

προπονητικού δυναμικού του Συλλόγου μας. 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΜΑΪΟΥ 2025 

Μια πρωτοπόρα εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά στην πόλη μας, 

αφιερωμένη  στις γυναίκες-αθλήτριες των ομαδικών αθλημάτων της Αγίας Παρασκευής.  

Οργανώθηκε από κοινού με το τμήμα γυναικών ποδοσφαίρου της ΣΑΝΤΑ και με το τμήμα 

γυναικών βόλεϊ της ΑΕΑΠ.  

Στόχος της εκδήλωσης  η ανάδειξη των επιτευγμάτων των γυναικών-αθλητριών των 

σωματείων μας και η ανάγκη οικονομικής ενίσχυσης του αθλητισμού των γυναικών γιατί 

το αξίζουν. Παράδειγμα: οι νεάνιδες (Κ17) της ΣΑΝΤΑ εφέτος κατέκτησαν το πανελλήνιο 

πρωτάθλημα! 

Το δικό μας κομμάτι της εκδήλωσης ήταν αφιερωμένο στην ομάδα του 2015 , που πέτυχε 

την ιστορική επάνοδο στην Α2 και  στο τμήμα Γυναικών του ΓΣΑΠ, που επέτυχε εφέτος, 

παρά τις αντίξοες συνθήκες, να παραμείνει στην Α2 Γυναικών για 10η συνεχή χρονιά από το 

2015. Συνολικά , από το μακρινό 1987 που ανεβήκαμε στην Α1, εφέτος συμπληρώσαμε 24 

χρόνια παρουσίας στην Α2, τα οποία θα θέλαμε να συνεχιστούν, πράγμα που θα το 

πετύχουμε αν δεν έχουμε και νέα περικοπή στην δημοτική επιχορήγηση, όπως είχαμε το 

2024. 

Ακολουθεί φωτογραφικό ρεπορτάζ από την εκδήλωση.  

 
Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ 2015 

Πεσκατζίου, Γκάνια, Μαστρογιανίδου, Λωσταράκου, Κανιαδάκη, Χαρίτου, Βελούδου 

με τους προπονητές Αναγνωστόπουλο και Στρατάκο και την …. Φιόνα! 

 

http://www.gsap.gr/


 
ΕΙΔΑΜΕ ΚΑΙ ΒΟΛΕΪ ΣΤΟ ΖΕΤΑ ΛΑΟΥΔΗ 

 
ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ Κ17 ΤΗΣ ΣΑΝΤΑ! 

 
ΦΥΣΙΚΑ ΕΙΔΑΜΕ ΚΑΙ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΜΑΣ ΝΕΑΝΙΔΕΣ 



 
ΟΛΕΣ ΟΙ ΓΕΝΙΕΣ ΜΑΖΙ! 

   
Από τους δημοτικούς μας άρχοντες μας τίμησαν ο Δήμαρχος Γιάννης Μυλωνάκης, ο πρ. Δήμαρχος 

Γιάννης Σταθόπουλος και ο Γιώργος Οικονόμου επικεφαλής της Νέας Αρχής 

 
και η αναμνηστική των τριών σωματείων 

Β.Κακοσούρης(πρόεδρος ΓΣΑΠ), Η.Αντωνοπούλου (πρόεδρος ΑΕΑΠ) και ο Γ. Καράμπελας(γγ του 

ΓΣΑΠ) ανάμεσα στον Δ. Γκόφα και Γ. Κάκκο, επικεφαλής του ποδοσφαίρου γυναικών της ΣΑΝΤΑ 



 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 3Χ3 ΚΥΡΙΑΚΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 

Μεγάλη επιτυχία είχε η τελική  εκδήλωση των τμημάτων υποδομής. Οι αθλήτριες μας όλων 

των ηλικιών συμμετείχαν στους αγώνες 3Χ3 που οργανώθηκαν και έπαιξαν πολλά παιχνίδια, 

χωρίς άγχος και αγωνία για το αποτέλεσμα και αποχαιρέτισαν μια γεμάτη αγωνιστική 

χρονιά. Με την λήξη του τουρνουά απονεμήθηκαν τα ίδια μετάλλια σε όλες γιατί η 

συμμετοχή και η χαρτά του παιχνιδιού είχε μόνο αξία.  

 

Η αγωνία των γονέων ήταν τεράστια γιατί στο τέλος έγιναν αγώνες μεταξύ των μπαμπάδων-

μαμάδων και αθλητριών Το κλίμα ήταν  πολύ ευχάριστο κλίμα και εδώ ο ανταγωνισμός 

τεράστιος.   

 

 

Στο τέλος μετά τις ευχές για καλό καλοκαίρι ανανεώθηκε το ραντεβού μας  για τις αρχές του  

Σεπτέμβρη για να ξεκινήσουμε την  καινούργια αγωνιστική χρονιά. 

 

 

 

 



 

Η ΝΕΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΓΣΑΠ 

 
Θάνος Κωνσταντόπουλος-Α προπονητής τμήματος Γυναικών 

  
Σπύρος Γεωργουδάκης – Νεάνιδες και Β προπονητής τμήματος Γυναικών 

Νικόλαος Τσίκος-τεχνικός διευθυντής υποδομών 



Αγγελική Μπακαλάκη-προπονήτρια κορασίδων και 

γαλανόλευκων αστεριών 

 
Αλεξία Χαροκόπου-προπονήτρια των Μίνι, των Προμίνι και των Τζούνιορς 

 

 

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΈΝΟΥΜΕ!  

 

 

 

 

  

 

                                ΟΙ   ΧΟΡΗΓΟΙ ΜΑΣ        

 
 


